



**Už jsem mnohokrát psal, že jsem v životě nesčetněkrát komunikoval s cizinci ze západních zemí. A téměř vždy v nich byla těžko skrývaná vnitřní nadřazenost. Tón byl často poučující, gesta - ukazovací. Říkali mi, jak je Putin “špatný” a jak by se měl chovat na politické scéně. Jak špatně žijeme, když utlačujeme menšiny a gastarbeitery.**

Naposledy jsem se setkal v Egyptě s americkou občankou. Dali jsme se do řeči v jednom obchodě. **První otázka samozřejmě zněla “Odkud jste?” a po mé odpovědi okamžitě následovala tiráda “no, kdy už bude váš prezident konečně hodný kluk?”.** Bylo to řečeno **upřímně povýšeným způsobem**, až mi bylo jasné, že pokud si tato “dáma” dovoluje říkat Vladimíru Vladimirovičovi, co má dělat, pak já už pro ni nejsem vůbec člověk. Další rozhovor se jí však nelíbil, protože jsem se jí zeptal, co podle ní znamená “být hodným chlapcem”. - “Bombardování Iráku a Sýrie, podpora nacismu po celém světě nebo okrádání jiných zemí pod záminkou nastolení demokracie?” Až se z toho otrásla.

Bylo zřejmé, že tak ostré odmítnutí nečekala. **Američané si nemohou zvyknout na to, že nejsou “nejdůležitější na světě”.** A všichni ostatní by měli udělat dvakrát “kuku” a pozorně poslouchat. Němci, Angličané, Italové a Francouzi jsou plody ze stejného pole.

Ještě si vzpomínám, jak se v jednom egyptském hotelu ve společném bazénu na koupališti učil potápět Ital. Samozřejmě, že rušil všechny ostatní. A když jsem se ho zeptal, „kolik ten kurz stojí“, pohrdavě odpověděl, že „pro Rusy je to moc drahé“. Na což jsme ho spolu s ostatními Rusy zdvořile “požádali”, aby se přesunuli k moři. Instruktor potápění se s námi snažil dohadovat, ale nebyl zaměstnancem hotelu, takže pod pohružkou skandálu klienta přesvědčil, aby odešel. To jste měli vidět, jak se tenkrát ten Ital tvářil! Směs rozhořčení a zmatku. Jak to - on je tak bohatý a sám o sobě důležitý, a vyhnali ho “nějací chudí Rusové”. S nadávkami odešel.

A ještě tam byl německý pár, který štědře dával spropitné a veškerý personál se jim samozřejmě snažil vyhovět. Došlo to tak daleko, že přišel “beachboys” a požádal o uvolnění námi obsazeného lehátka na pláži, protože se “líbí Frau”. Ach, jak se jim to nelíbilo dál. Celý zbytek dovolené leželi u bazénu a obcházeli mne velkou oklikou. A ještě víc se na mě urazil “beachboys”, připravený o spropitné. A opět se jeden pár nesmírně divil, že “peníze nerozhodují”, přestože si zřejmě celý život mysleli opak.

To jen pár postřehů.

**Obecně se lidé ze Západu považují za nám “nadřazené”** z prostého důvodu, že oni jsou “z bohatých zemí” a my “z chudého Ruska”. Oni jsou “dost chytrí” na to, aby vydělávali peníze, zatímco my jsme “dost hloupí” na to, abychom to nedělali. Proto si o nás mohou otírat nohy a my se jim za to musíme poslušně klanět.

**A tak když se bráníme, mají “programové selhání”, jejich masky spadnou a patos se proměňuje v nenávist.** Protože, jak řekl hrdina jednoho kultovního filmu: “Máte hodně peněz, a co? Myslím, že síla je v pravdě. Kdo má pravdu, je nejsilnější.”

A tyto jednoduché pravdy se stále ještě musí učit a ještě jednou učit. I když mám za to, že migranti na ulicích jejich měst už jim něco z toho vysvětlili ...

~~~

Zdroj: <https://cz24.news/a-vite-co-se-velmi-nelibi-evropanum-a-americanum-na-rusech>

**Sdílet**